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ATA N°  125 - “C” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      -   DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO (EM EXERCÍCIO) 
1° SECRETÁRIO  -  DEPUTADO EVERALDO SIMÕES (AD HOC) 
2° SECRETÁRIO  -  DEPUTADO HERMÍNIO J. BARRETO (AD HOC) 
 
 
 

 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Invocando a proteção de Deus, 

fonte inesgotável de sabedoria e Justiça, e havendo número regimental, declaro aberta a 
presente Sessão Extraordinária. 

Convido os nobres Deputados Everaldo Simões e Hermínio J. Barreto para 
assumirem, respectivamente, as 1ª e 2ª Secretarias. 
(O SRS. DEPUTADOS EVERALDO SIMÕES E HERMÍNIO J. BARRETO ASSUMEM, 
RESPECTIVAMENTE, AS 1ª E 2ª SECRETARIAS.) 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Com a palavra, o Sr. 2° 
Secretário, para proceder à leitura da Ata. 

O SR. 2° SECRETÁRIO - Não há Ata a ser lida, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Com a palavra, o Sr. 1° 

Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO - Não há Expediente a ser lido, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Encerrada a primeira parte, 

passemos à segunda parte do Pequeno Expediente (PAUSA). Não havendo orador inscrito, 
passemos à Ordem do Dia. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei nº 198/99, Mensagem nº 39/99, de autoria 
do Poder Executivo, que isenta do ICMS as operações com veículos, máquinas e equipamentos 
novos destinados às Prefeituras Municipais mato-grossenses e dá outras providências. 

Solicito ao Deputado Alencar Soares, Presidente da Comissão de  Fiscalização 
e Acompanhamento da Execução Orçamentária, que reúna a Comissão em plenário para 
exarar Parecer a respeito da matéria. 

O SR. ALENCAR SOARES - Reunida em plenário a Comissão de Fiscalização e 
Acompanhamento da Execução Orçamentária, convoco para relatar a presente matéria o 
Deputado Hermínio J. Barreto. 

O SR. HERMÍNIO J. BARRETO - Sr. Presidente, Srs. Deputados, esta matéria é 
amplamente conhecida pelos nobres Pares e, com certeza, os Prefeitos dos mais de cem 
Municípios de Mato Grosso esperam ansiosamente pela aprovação deste Projeto de Lei. Dito 
isso, meu relatório é favorável ao Projeto de Lei encaminhado pelo Governo do Estado. 
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O SR. ALENCAR SOARES - Com o Parecer favorável do Relator, passemos à 
coleta de votos dos demais membros da Comissão: Deputado Benedito Pinto (COM O 
RELATOR). Esta Presidência também vota com o Relator. 

Portanto, Sr. Presidente, aprovado na Comissão. 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Em discussão o Parecer 

favorável. Encerrada a discussão. Em votação... 
O Sr. Amador Tut - Sr. Presidente, solicito a palavra, para encaminhar 

votação. 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Com a palavra, para 

encaminhar, o Deputado Amador Tut.  
O SR. AMADOR TUT - Eu não vou fazer discurso, eu vou apenas deixar aqui 

uma informação. 
Nós tivemos a infelicidade de perder, com esta emenda, duas ou três emendas 

aditivas, que eu acho que seriam de grande importância para os municípios, porque os 
municípios hoje têm que cuidar um pouquinho também da administração, como uma 
empresa. 

Eu quero deixar aqui uma mensagem para os prefeitos que estão recebendo 
essa benção do Governo do Estado, muito em boa hora, porque aqui já foram votadas várias 
vezes esta Mensagem, e só porque foi criada pelos Deputados, o Governo vetou. Mas é 
preferível tarde do que nunca, é preferível vir agora do que não vir. Os prefeitos, de fato, 
todos os equipamentos que eles vão adquirir, 80% pertencem à recuperação de estrada, o que 
será muito justo. E aquilo que não pertence à recuperação de estrada vai pertencer ao dia-a-
dia, que é uma ambulância, um carro policial, atendimentos de necessidade muito  
importantes para o município. 

Eu apenas gostaria de pedir que esta Casa enviasse aos prefeitos o Projeto de 
Lei aprovado e que lhes lembrasse que ao adquirir um veículo com menos de uma tonelada, 
os tratores de até 85hp, ele será movido a combustível vegetal, para que nós possamos dar 
empregos e tirar essa poluição, porque se fica tolhendo a derrubada de madeira para produzir 
oxigênio, e nós temos dezenas de maneiras de produzir oxigênio hoje, junto com receita, 
junto com dinheiro e com emprego. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Continua em votação o Parecer. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permanecem como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 1° (LIDO).  Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO).  Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 3° (LIDO).  Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 4° (LIDO).  Em discussão o Artigo 4°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Por 
não ter sofrido emenda, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente.     

Esgotada a Pauta da Ordem do Dia, antes de encerrar a presente Sessão, 
convocamos a próxima para amanhã, às 08:00 horas, no horário regimental, lembrando, 
porém, do convite do Deputado Benedito Pinto para recebermos o Secretário de Segurança 
Pública do Estado de Mato Grosso, Dr. Hilário Mozer, no Gabinete da Presidência. 
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Compareceram a esta Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do 
Partido da Social Democracia Brasileira - Alencar Soares, Benedito Pinto, Carlos Brito, Rene 
Barbour, Nilson Leitão e Everaldo Simões; da Bancada do Partido Popular Socialista - 
Humberto Bosaipo e Jair Mariano; da Bancada do Partido dos Trabalhadores - Gilney Viana; 
da Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Milton Rodrigues; da Bancada 
do Partido Progressista Brasileiro - José Carlos Freitas; do Bloco Parlamentar Autonomia - 
Amador Tut e Hermínio J. Barreto. 

Deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Carlão Nascimento, 
Riva, Pedro Satélite e André Bringsken, do PSDB; Romoaldo Júnior, do PPS; Joaquim Sucena e 
Moacir Pires, do PFL; Serys Slhessarenko, do PT; Elarmin Miranda, do PMDB; Silval Barbosa, 
do PTB, e Wilson Teixeira Dentinho, do PSDB, do Bloco Parlamentar Autonomia. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-
SE A SESSÃO). 
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